



ЗАТВЕРДЖЕНО

Ректор Львівського національного університету імені Івана Франка проф. В.П.Мельник

підпис/ "4" вересня 2018 року

Звіт про підвищення кваліфікації (стажування)

Прізвище, ім'я, по батькові Червінка Костянтин Андрійович
Науковий ступінь к.ф.-м.н.
Вчене звання доцент
Посада доцент кафедри математичного моделювання
Предметна (циклова) комісія (кафедра, інший структурний підрозділ) кафедра математичного моделювання, деканат математичний факультет
Мета підвищення кваліфікації (стажування) ознайомлення із новітніми підходами у математичному моделюванні нелінійних систем, прогресивне вдосконалення

Найменування закладу (установи), в якій здійснювалось підвищення кваліфікації (стажування) Центр математичного моделювання ІНТММ ім. В.С.Тигановича ЖАНУ

Строк підвищення кваліфікації (стажування) з "16" квітня 2018 року по "15" червня 2018 року відповідно до наказу від "3" квітня 2018 року № 1166.

Відомості про виконання навчальної програми підвищення кваліфікації (стажування) Проведено виблення моделі парциального твердого тіла з домішкою із врахуванням локальної неоднорідності та розірваних ефектів; записано відповідні с-м.р.-м і утворені графічні зображення. Взятю участь у конференції СПММ із доповіддю "Моделювання взаємозв'язаних процесів у локально неоднорідних твердих розчинах"

Результати підвищення кваліфікації (стажування)
- Матеріали конференції "Сучасні проблеми механіки і математики" (Львів, 22-25 травня 2018р) том 1 стор 246
- Підготовлено статтю з англійською мовою "Mathem. modelling of locally nonhomogeneous solid solutions"; Опубліковано матеріали з двох звітів

Документ, що підтверджує підвищення кваліфікації (стажування) Довідка про проходження стажування, №22 від 18.06.2018, видана ЗММ ІНТММ ЖАНУ (назва, серія, номер, дата видачі документа, найменування закладу, що видав документ)

Працівник Червінка К.А. (підпис) Червінка К.А. (прізвище та ініціали)

Розглянуто і затверджено на засіданні кафедри математичного моделювання (найменування предметної (циклової) комісії, кафедри, протокол №10 від 23.08.2018

" 23 " 08 2018 року, протокол № 10 .

Висновки та рекомендації щодо використання результатів підвищення кваліфікації (стажування)

заплановані при формуванні мети завдання вирішено повністю.
 У результаті підвищення кваліфікації окремі результати апробовано на міжнародній конференції. Уточнені програми курсів буде використано у навчальному процесі

Пропозиції щодо використання результатів підвищення кваліфікації (стажування)

Продовжити розробку моделей суцільного неоднорідного тіла з деякими
 мягкими в'язкопружними властивостями фізичної природи.
 Результати використати при створенні курсів на кафедрі
 математичного моделювання.

Завідувач кафедри
 (голова предметної (циклової) комісії,
 керівник іншого структурного підрозділу)


 (підпис)

Зобалацький М. В.
 (прізвище та ініціали)